



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
Π Ρ Υ Τ Α Ν Ε Ι Α  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

## ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ



του Καθηγητή κ. **Κωνσταντίνου Β. Μπαλαμπάνωφ**

Πρύτανη του Κρατικού Πανεπιστημίου της Μαριούπολης της Ουκρανίας,  
Επιτίμου Γενικού Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Μαριούπολη,  
Αντεπιστέλλοντος Μέλους της Εθνικής Ακαδημίας  
Παιδαγωγικών Επιστημών της Ουκρανίας

σε Επίτιμο Διδάκτορα του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης  
της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

**Τετάρτη, 23 Μαΐου 2018 και ώρα 19.30**

ΑΙΘΥΣΑ ΤΕΛΕΤΩΝ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ»

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

## Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή κ. Γεώργιο Δ. Καψάλη

Έπαινος του Τιμωμένου από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Καθηγητή του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Γεώργιο Δ. Καψάλη

Ανάγνωση του Ψηφίσματος, της Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, Καθηγητή κ. Αναστάσιο Α. Μικρόπουλο

Περιένδυση του Τιμωμένου με την τήβεννο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Αγωγής, Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Θ. Κώτση

Επίδοση των τίτλων από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή κ. Γεώργιο Δ. Καψάλη

Ομιλία του Τιμωμένου με θέμα: *«Ελληνισμός της Ουκρανίας: ιστορία και σύγχρονη εποχή»*

Μουσικό Πρόγραμμα από την Καμεράτα, Ορχήστρα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

## ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΩΦ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Γεννήθηκε το 1949 στο χωριό Μαλογιανισόλ του Νομού Ντονέτσκ.

Πρώτانهς του Κρατικού Πανεπιστημίου της Μαριούπολης, Επίτιμος Γενικός Πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Μαριούπολη.

Αντεπιστέλλον μέλος της Εθνικής Ακαδημίας Παιδαγωγικών Επιστημών της Ουκρανίας, διδάκτωρ πολιτικών επιστημών, καθηγήτης, διακεκριμένος επιστήμονας στο χώρο της παιδείας της Ουκρανίας, αντεπιστέλλον μέλος του Φιλολογικού Συλλόγου 'Παρνασσός' (Ελλάδα) και της Ακαδημίας Peloritania (Ιταλία). Μέλος του διεθνούς συντακτικού συμβουλίου του περιοδικού του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου.

Ο Κ. Μπαλαμπάνωφ έχει γράψει πάνω από 300 επιστημονικά έργα: Μονογραφίες, βιβλία, επιστημονικές εργασίες και εισηγήσεις, που δημοσιεύονται όχι μόνο στην Ουκρανία, αλλά και στην Ελλάδα, την Κύπρο, την Ιταλία, την Πολωνία, την Αυστραλία κ.α.

Σύμφωνα με το αμερικανικό περιοδικό 'Time' (08/12/1997, τόμος 150, αρ.23), ο Κωνσταντίνος Μπαλαμπάνωφ χαρακτηρίζεται ως ένας από τους οκτώ πιο διάσημους Έλληνες της Διασποράς, που έχουν αναγνωριστεί παγκοσμίως λόγω των δραστηριοτήτων τους στον τομέα της εκπαίδευσης, του πολιτισμού και της οικονομίας. Επιπρόσθετα, αποτελεί μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δημοτικού Συμβουλίου της Μαριούπολης και κάτοχος του τιμητικού διεθνούς τίτλου 'Πρεσβευτής του Ελληνισμού'. Ο κ. Μπαλαμπάνωφ είναι επίτιμος δημότης του Ασκληπιείου (Ελλάδα) και της Μαριούπολης (Ουκρανία).

Με διάταγμα του Προέδρου της Ουκρανίας τιμήθηκε με τα υψηλά κρατικά βραβεία: το Τάγμα του Γιαροσλάβ Α' του Σοφού Ε' Τάξεως, το Παράσημο 'Για τα εξαιρετικά έργα' Α', Β', Γ' Βαθμού, το Τάγμα του Μεγάλου Πρίγκηπα του Κιέβου Βλαδίμηρου Α' και Β' Τάξεως, το χρυσό μετάλλιο του Κ. Ουσίνσκι και το χρυσό μετάλλιο Γ. Σκοβοροντά της Εθνικής Ακαδημίας Παιδαγωγικών Επιστημών της Ουκρανίας. Τέλος, για την προσωπική του συμβολή στην ανάπτυξη των διακρατικών σχέσεων τιμήθηκε με υψηλές κρατικές διακρίσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας (Τάγμα της Τιμής) και της Δημοκρατίας της Ιταλίας (Παράσημα 'Stella della Solidarieta Italiana', 'Stella d' Italia').



ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΑΜΕΡΑΤΑ,  
ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Jacques Offenbach : **“Belle nuit, ô nuit d’ amour”**

*Βαρκαρόλα από τη 2η πράξη της όπερας «Les Contes d’ Hoffmann» (1881)*

Georges Bizet : **“Habanera”**

*από την 1η πράξη της όπερας «Carmen» (1875)*

Edvard Hagerup Grieg : **“Anitra’s Tanz”**

*από τη σουίτα «Peer Gynt» αριθ.1, έργο.46 (1875)*

Giuseppe Verdi : **“Libiamo ne’ lieti calici”**

*πρόποση των προσκεκλημένων, από την 1η πράξη της όπερας  
«La Traviata» (1853)*

την Καμεράτα, Ορχήστρα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

διευθύνει ο

**Γιώργος Χλίτσιος**

